



Завод энергоэффективного стекла

16.1.2013

В Астане в первом полугодии 2013 года откроется завод по производству листового и энергоэффективного стекла.

В сообщении, размещенном на официальном сайте города, говорится, что «это будет первый в республике завод по выпуску безопасного стекла и теплоэнергосберегающих стеклопакетов». Также отмечается, что «данная инициатива особенно актуальна в преддверии международной выставки ЭКСПО, которая пройдет в Астане в 2017 году».

Особенностями стекольного производства станут использование робототехники и соблюдение самых высоких мировых стандартов в области энергосбережения. Это позволит компании иметь конкурентное преимущество на существующем рынке.